

## ПРОТОКОЛ №2

### засідання конкурсної комісії на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради

м.Кролевець

27.01.2020

Початок проведення засідання конкурсної комісії: о 13 годині 00 хвилин.

Закінчення засідання конкурсної комісії: о 13 годині 30 хвилин.

Присутні:

голова конкурсної комісії – Цикал Юрій Володимирович,  
секретар конкурсної комісії – Гриценко Віра Олександрівна,

члени конкурсної комісії:

Заседко Ольга Зіновіївна,  
Фрунзе Георгій Павлович,  
Чеберяк Валерій Васильович,  
Яцук Марина Леонідівна.

Голова комісії – Цикал Ю.В., який запропонував порядок денний засідання конкурсної комісії.

До порядку денного включено такі питання:

I. Про розгляд заяв претендентів і доданих до них документів щодо відповідності їх встановленим вимогам та допуск претендентів до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради.

II. Про визначення часу проведення засідання конкурсної комісії по заслуховуванню конкурсних пропозицій учасників конкурсу, проведення співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради.

Проведено голосування за питання порядку денного.

Результати голосування: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Запропонований головою комісії порядок денний затвердити.

**І. СЛУХАЛИ:** Про розгляд заяв претендентів і доданих до них документів щодо відповідності їх встановленим вимогам та допуск претендентів до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради.

**ВИСТУПИВ:** Цикал Ю.В. – голова конкурсної комісії, який зазначив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094 «Про порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» документи для участі у конкурсі від осіб, які виявили бажання взяти участь у конкурсі, приймалися протягом 30 календарних днів, а саме: з 25 грудня 2019 року по 23 січня 2020 року включно та реєструвалися як вхідна кореспонденція районної ради. За цей час документи та конкурсна пропозиція надійшли до районної ради від претендента Побивайло Людмили Василівни.

Комісія приступила до розгляду документів.

**ВИСТУПИЛА:** Гриценко В.О. – секретар комісії, яка запропонувала допустити до участі у конкурсі претендента на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради Побивайло Л.В.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Визнати факт відповідності поданого пакету документів претендента на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради Побивайло Л.В. нормам чинного законодавства, а саме п.28 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094.

2. Допустити Побивайло Л.В. - претендента на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради до участі у конкурсі.

**ВИСТУПИВ:** Цикал Ю.В. – голова конкурсної комісії, який зазначив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094 «Про порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» документи для участі у конкурсі від осіб, які виявили бажання взяти участь у конкурсі, приймалися протягом 30 календарних днів, а саме: з 25 грудня 2019 року

по 23 січня 2020 року включно та реєструвалися як вхідна кореспонденція районної ради. За цей час документи та конкурсна пропозиція надійшли до районної ради від претендента Івашко Наталії Іванівни.

Комісія приступила до розгляду документів.

**ВИСТУПИЛА:** Гриценко В.О. – секретар комісії, яка запропонувала допустити до участі у конкурсі претендента на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради Івашко Наталію Іванівну.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Визнати факт відповідності поданого пакету документів претендента на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради Івашко Н.І. нормам чинного законодавства, а саме п.28 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1094.

2. Допустити Івашко Н.І. - претендента на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради до участі у конкурсі.

**ІІ. СЛУХАЛИ:** Про визначення часу проведення засідання конкурсної комісії по заслуховуванню конкурсних пропозицій учасників конкурсу, проведення співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради.

**ВИСТУПИВ:** Цикал Ю.В. – голова конкурсної комісії, який запропонував провести засідання конкурсної комісії по заслуховуванню конкурсних пропозицій учасників конкурсу, проведення співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради 28 січня 2020 року о 13-00 годині і, якщо буде визначено переможця, клопотати до сесії Кролевецької районної ради про призначення директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради.


Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Провести засідання конкурсної комісії по заслуховуванню конкурсних пропозицій учасників конкурсу, проведення співбесіди та визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального підприємства «Кролевецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Кролевецької районної ради 28 січня 2020 року о 13-00 годині.

Голова конкурсної комісії  
Секретар конкурсної комісії

 Ю.В.ЦИКАЛ  
В.О.ГРИЦЕНКО

Члени конкурсної комісії:

 О.З.ЗАСЄДКО  
Г.П.ФРУНЗЕ  
В.В.ЧЕБЕРЯК  
М.Л.ЯЦУК